
Západočeská pobočka České botanické společnosti 

Tylova 22, Plzeň,  301 25 Plzeň 
 

 

 

Vážení a milí přátelé, srdečně vás zveme na následující akce: 

 

 

Středa 24. 1. 2024: Příhraniční část evropsky významné lokality Čerchovský les očima 

mapovatele biotopů. 

V přednášce navštívíme příhraniční část hřebene Čerchova a dozvíme se, co je mapování biotopů a 

jak se provádí. 

Přednášející: Jiří Sladký (Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Regionální pracoviště Správa 

CHKO Český les). 

 

Středa 7. 2. 2024: Chudenicko – ochrana a tvorba krajiny. 

Koncepce samosprávy ve spolupráci s odborníky vedoucí od monitoringu po konkrétní realizovaná 

opatření v krajině, v rozmezí let 2019 až 2023. Přístupy, zkušenosti, možnosti, rizika, výzvy. 

Přednášející: Mgr. Marcel Bezděk – místostarosta Městyse Chudenice, ing. Jana Michálková – 

EKOPOD ekologie podniku, s.r.o. 

 

Přednášky se konají od 16:30 hod. v přednáškovém sále hlavní budovy Západočeského muzea 

v Plzni, Kopeckého sady 2. 

 

 

Sobota 9. 3. 2024: Výroční schůze Západočeské pobočky ČBS od 9:30 hod., v přednáškovém sále 

hlavní budovy Západočeského muzea v Plzni, Kopeckého sady 2. 

Přednáška od 11:30 hod.: Voda ztracená a vrácená aneb obnova mokřadů a vodních toků na 

Šumavě. Povídání o tom, jak vrátit krajině vodu a duši. Proč je potřeba obnovovat mokřady a 

potoky nasměrovat zpátky do starých koryt. Jak příroda reaguje na tuto pomoc, vrací se mokřadní 

druhy a vegetace? O tom všem si budeme povídat a navštívíme přitom i ta nejtajnější zákoutí 

Šumavy. 

Přednášející: RNDr. Ivana Bufková, Ph.D., Správa NP a CHKO Šumava, projekt LIFE for MIRES 

(život pro mokřady). 

 

 

 

 

 

 

 

                                         Hosté jsou na všech akcích pobočky vítáni. 

 

 

 

 

 

Jiří Sladký                                                                                                                  Ivona Matějková 

 předseda                                                                                                                           jednatel 


